

# 罗雪剑深入宁陕调研督导秦岭生态环保和脱贫攻坚问题排查整改工作

本报讯(通讯员 蔡军)4月26日至27日,市委常委、宣传部长罗雪剑深入宁陕县调研督导秦岭生态环保和脱贫攻坚问题排查整改工作。在宁陕县东洋石业、山外山石业公司,罗雪剑实地查看了弃渣清理、生态环境恢复治理等整改进展情况后指出,要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于秦岭生态环境保护的重要指示批示,严格执行秦岭生态环境保护《条例》,高标准完成中央巡视及环保督察检查发现问题整改,举一反三、全面自查,常态化整治秦岭“五乱”问题。在包抓重点项目长春酒厂,罗雪剑详细询问了企业一季度生产经营情况,对企业积极拓展销售渠道的做法给予充分肯定,鼓励企业坚定信心、克服困难,确保全年生产经营目标实现。

# 市总工会庆“五一”劳模观摩座谈会召开

本报讯(记者 黄慧慧)4月27日,市总工会召开“五一”劳模观摩座谈会,市人大常委副主任、市总工会主席陈伦宝出席会议并讲话。陈伦宝代表市总工会向奋战在全市各条战线上的广大工人、农民、知识分子和全体劳动者致以节日问候。他指出,劳模是劳动群众的杰出代表,也是引领时代劳动者的光辉旗帜。全市广大劳模和职工群众要站在讲政治讲大局的高度,结合安康“十四五”规划,对照宏观发展方向,找准自身定位,发挥资源优势,把握政策机遇,用勤劳和智慧建设美好家园。要加强学习,永葆劳模本色,围绕“产业项目建设年”促进发展、创新创造积蓄动能,切实担当作为,在实现追赶超越中弘扬劳模精神。要营造良好氛

# 市富硒办推进富硒产业标准体系建设

本报讯(通讯员 王华尧)为进一步落实《安康市富硒产业标准体系建设方案》,按时完成富硒产业标准体系建设任务,4月23日,市富硒产业办组织市市场监管局、市工信局、市农业农村局、市林业局召开富硒产业标准体系建设推进会。会议指出,推进富硒产业标准体系建设是贯彻新发展理念、构建新发展格局、向亩产要效益的内在要求,也是提高产品质量、延伸产业链条、推动产业高质量发展的有力抓手。会议要求,要抢抓时间节点,尽快完成“六大产业”标准体系结构图,建立标准目录;要充分发

# 汉阴首个新时代文明实践所建成投用

本报讯(通讯员 冯友松)为进一步深化扩展推进新时代文明实践工作,加强和改进基层宣传思想文化工作和精神文明建设,在陕煤集团的倾力支持下,该县在平梁镇试点建立的全县首个新时代文明实践所建成投用。据悉,平梁镇新时代文明实践所建设包括新时代“慈善爱心驿站”分站和儿童关爱中心,建设面积达500余平方米,活动服务项目多、功能设备完善。该县从2019年以来,始终坚持把新时代文明实践中心(所站)建设作为深化群众精神文明建设的重点工作,积极探索创新,鼓励先行试点。截至目前,全县已经建成8个实践站和1个实践所,各所站积极策划特色鲜



# 平利创新多种形式开展党史学习教育

优势,突出短、平、快,在平利县融媒体中心开辟“党史学习办实事”“党史百年天天读”两个党史学习教育专栏,每天刊发推送党史专题学习资料,录制上传《历史宏图 寻社会主义奋斗发展之路》等精品党课,让党员干部群众就地参与学习,扩大学习覆盖面。让主题活动“热”起来。平利县聚焦学习贯彻习近平总书记来陕来安考察一周年之际,组织开展了“循足迹 看变化”中省媒体走进平利足球友谊赛、全媒体行动、“习爷爷的教导记心间”主题队日等活动,成立“向总书记报告”宣讲团,先后开展培训和宣讲比赛,4月23日正式启动巡回宣讲。此外,特色活动亮点纷呈。县政府办深入中药材基地镇开展“学党史、践初心、助振兴”主题党日,与当地干部群众一起种植中草药,带领专业技术人员走进田间地头开展技术培训;县委宣传部到老县镇、长安镇开展“学党史、送理论、传文化、促发展”主题活动;县妇联和团县委牵头的“学史崇德立心铸魂”主题演讲比赛,县机关工委牵头的“学党史、知党情、跟党走”知识竞赛等活动。

# 走“新”更能走“心”

以史明鉴,鉴史知来。当前,全市上下正深入推进党史学习教育,为了提升学习效果,各地各部门通过丰富多彩的实践活动,努力打造出了一个身边的“红色课堂”。平利县在党史学习教育中,创新学习形式,深挖红色资源,积极开展“听老兵讲党史”等特色活动,用活了红色资源,创新了载体形式,力求学有所获、知行合一,营造出了“从会场走向现场、从线下走向线上”的浓郁学习氛围。习近平总书记党史学习教育动员大会上强调,要发扬马克思主义优良学风,明确学习要求、学习任务,推进内容、形式、方法的创新,不断增强针对性和实效性。要学深悟透做实,就是要充分运用适用管用好用的载体,注重内容、形式、方法的创新,让党史学习教育鲜活起来,生动起来,浸润心田,启迪未来,从而推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

# 十四运安康执委会召开电力保障工作专题会

本报讯(记者 翟本荣)4月27日,十四运安康执委会召开电力保障暨赛事场馆新增设施设备工作专题会,赛区项目竞赛委会各内设处室、市直有关部门(单位)、国网安康供电公司、铁塔公司等有关单位负责人参会。会议指出,确保十四运会安康赛区安全稳定运行,是时代赋予我们的历史责任,是满足人民期盼的社会责任,更是我们义不容辞的政治责任。供电保障是关乎十四运会安康赛区顺利举办的关键一环,希望各有关部门提高政治站位,强化使命和担当,认真贯彻落实省委、省政府的安排部署和省十四运筹委会工作要求,只争朝夕、真抓实干,凝心聚力、全力配合做好赛事电力保障和赛事场馆新增设施设备工作。

# 十四运安康赛区观赛接驳车辆免费

之体育场附近道路正在建设完善之中,比赛期间有相应的车辆管控措施,将不同程度地影响到市民观赛。为保障十四运会安康赛区圆满顺利完成,市运管局成立了专门的领导小组,制定了完备的保障方案,抽调精兵强将组成观赛接驳队伍。赛事接驳运输运营方案为:体育馆—董家沟路—高新万乐城—交警支队—兴科明珠西门—十字调头—交警支队—高新医院—创业大厦—国土大厦—创业大厦—董家沟路—体育馆;环形运行一圈预计时间为20分钟,发车间隔5分钟。本环行公交接驳线路途经安康大道的国土大厦、创业大厦等站点可与7路、11路、12路、13路、21路、31路、32路连接,乘客换乘到达市体育馆。运行时间为市体育馆赛事活动开始前2小时至赛事结束后1小时。

# 安康日报社党员走进帮扶社区开展“我为群众办实事”



图为安康日报社党委书记、社长王建(右二)向学坊社区党支部、社区居委会捐赠“党史学习教育”学习资料。 记者 潘润生 摄

# 养老有保障 群众得幸福

近年来,汉滨区坚持将城乡居民养老保险工作作为一项重要的民生工作,以“参保扫盲点、待遇保发放、基金要安全、服务再提升”为主线,聚焦建档立卡贫困人口等重点人群,促进城乡居民养老保险工作健康发展,全区参保群众的幸福指数稳步提升。在汉滨区五里镇李湾村八组,今年38岁的贫困户李运桥,以前日子过得很难,母亲和爱人都有不同程度的精神疾病,还有个正在上幼儿园的孩子,照顾一家老小的重担都压在了他的肩上。考虑他的实际困难,镇上按照相关政策给他解决了安全住房和公益性岗位,再加上平时打些零工,一家人虽然不富裕,但也算吃穿不愁了。在李运桥看来,当前的日常生活开销能够维持,但等老了以后,不能出门打零工了,生活可能就没那么轻松了。所以,早在七八年前,他就给自己和家人都交了养老保险,现在母亲一个月能领到100多元养老金,而自己和妻子由国家每人补贴50元。等年满60岁,两人每月也能领到几百元的养老金。在决胜脱贫的伟大战役中,社保扶贫工作也是浓墨重彩的一笔。汉滨区养老保险局也是迎难而上,克服数量大、任务重、缴费难等困难,全员参与,加班加点,精准标识,聚焦做好建档立卡贫困

中华人民共和国第十四届运动会 还有 139 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 176 天 Shaanxi China 中国陕西 2021

境。有关部门要严格对标省十四运电力保障部相关工作要求,确保开闭幕式等各项赛事、重大活动电力保障万无一失;希望国网安康供电公司、铁塔公司与赛事场馆方、活动举办方分工合作,密切配合,联动保障,实现赛事运行“零事故”,为办好第十四届全国运动会贡献安康力量。

会上,赛区项目竞赛委会各内设处室、市直有关部门(单位)、国网安康供电公司、铁塔公司作交流发言。“为了展现安康新形象,方便参赛、观赛人员,我们通过反复调研,设计了该运行线路,最大程度链接安康交通主干道和公交重要站点,接驳公交车免费乘坐,并出合系列措施确保车辆安全可靠,市民可放心乘坐。”聂小波告诉记者。据悉,启用第十四届全运会武术散打项目测试赛暨陕西省青少年邀请赛的这一环行公交接驳线路,将在十四运安康赛区正式比赛期间再次投运。



本报讯(记者 杨廷伟)4月28日,安康日报社党委书记、社长王建带领各支部、全体党员走进汉滨区流水镇学坊社区帮扶社区,开展“我为群众办实事”、巩固拓展脱贫攻坚成果、有效衔接乡村振兴走访调研活动。当天,各支部结合自身特色,力所能及地开展了系列活动。社党委向社区党支部、居委会捐赠了“党史学习教育”辅导丛书《习近平论中国共产党历史》,机关党支部捐赠了“党史学习教育”电教设备投影仪;编辑一支部和安康新闻网党支部向社区学校幼儿园捐赠绘本书籍120余册和学习用具29套;编辑二支部向社区捐赠防疫口罩1000只;经营支部向社区捐赠了简易太阳能路灯4盏,并送党史教育红色电影1场。捐赠仪式后,安康日报社和学坊社区党员、群众代表集中观看了党史学习教育专题视频,进行了座谈和交流,党员们为乡村振兴建言献策。随后,帮扶党员干部开展了入户走访,与帮扶群众面对面、心贴心谈话,了解他们的需求愿望,意见建议,努力当好群众的“贴心人”,把为民服务送到群众心坎上。同时还就乡村振兴相关政策宣传解读,把学党史、悟思想、办实事、开新局落到实处。